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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Συγκζντρωςθ διαμαρτυρίασ ςτο ΥΠΕΚΑ 
Τρίτθ, 23 Σεπτεμβρίου και ώρα 11:00 π.μ. 

Για μια ακόμθ φορά οι εργαηόμενοι του ΚΑΠΕ προχωροφν ςε κινθτοποιιςεισ ενάντια ςτθν διοίκθςι του και ςτθν 
πολιτικι θγεςία του ΤΠΕΚΑ. 

Οι νζεσ διαμαρτυρίεσ των εργαηομζνων απευκφνονται τόςο ςτθ διοίκθςθ του ΚΑΠΕ, υπό τθν προεδρία του Κ. 
Κουρνιώτθ (μζλουσ του Δ.. του ΣΕΕ), όςο και ςτον αρμόδιο Τπουργό ΠΕΚΑ Γ. Μανιάτθ, οι οποίοι ετοιμάηουν τον 
«αφανιςμό» του ΚΑΠΕ χωρίσ κανζναν ενδοιαςμό. 

Επί προεδρίασ Κουρνιώτθ, 

Δεν καταβάλλονται τα δεδουλευμζνα των εργαηομζνων (πολλοςτι φορά ςτθν 7μθνθ κθτεία του) με προςωπικι του 
επιλογι. Σο ΚΑΠΕ αντιμετωπίηει ςοβαρά οικονομικά προβλιματα από ζργα ΕΠΑ – ΕΠΠΕΡΑΑ που εκτελεί τα 
τελευταία χρόνια, και ενώ ζχει πραγματοποιιςει τισ αναγκαίεσ δαπάνεσ, δεν δίδονται τα αντίςτοιχα χριματα από 
τον φορζα χρθματοδότθςθσ, το ΤΠΕΚΑ. Σαυτόχρονα, δεν γίνεται θ ανάλογθ προςπάκεια από τθ διοίκθςθ 
Κουρνιώτθ να καταβλθκοφν ςτον οργανιςμό τα χρωςτοφμενα, με αποτζλεςμα να κινδυνεφει θ πορεία και θ 
ολοκλιρωςθ των ζργων που υλοποιοφνται από το Κζντρο. Σθν ίδια ώρα δε, μοιράηει αφειδώσ χιλιάδεσ ευρώ ςε 
«θμετζρουσ» για να εκτελζςουν εργαςίεσ είτε αμφιβόλου ςκοπιμότθτασ είτε «εντεταλμζνθσ υπθρεςίασ». 

Για πρώτθ φορά, θ διοικθτικι και επιχειρθςιακι λειτουργία του Κζντρου είναι ςτο χειρότερο δυνατό επίπεδο.  

Εγκαταλείφτθκε θ προςπάκεια που ζκαναν οι προθγοφμενεσ διοικιςεισ και υπθρεςιακοί παράγοντεσ για ζξοδό μασ 
από το Μθτρώο Φορζων Γενικισ Κυβζρνθςθσ τθσ ΕΛΣΑΣ, μιασ και όπωσ αποδεικνφουν τα ςτοιχεία το ΚΑΠΕ δεν 
ανικει ςε αυτό. 

Ενζταξε το προςωπικό του ΚΑΠΕ ςτο ενιαίο μιςκολόγιο, τθ ςτιγμι που ο κρατικόσ προχπολογιςμόσ δεν διακζτει 
οφτε ζνα (1) ευρώ για τθ μιςκοδοςία του προςωπικοφ του και τα ζςοδά του προζρχονται από ζργα και 
προγράμματα που εκτελοφνται (οι εργαηόμενοι ζχουν ιδθ προςφφγει ςτθ δικαιοςφνθ γι’ αυτό ). 

Και ςαν να μθν ζφταναν όλα αυτά, ετοιμάηεται να μασ καταλογίςει ζνα «χρζοσ», πολλών χιλιάδων ευρώ, κατά 
άτομο, για ποςά τα οποία είναι δεδουλευμζνα. 

Οι εργαηόμενοι ςτθ ςθμερινι τουσ γενικι ςυνζλευςθ αποφάςιςαν να μθν δώςουν άλλθ ανοχι ςτον πρόεδρο Κ. 
Κουρνιώτθ και ςτα μζλθ του Δ.. του ΚΑΠΕ. Είτε κα αλλάξουν πολιτικι και ςυμπεριφορά προσ το ΚΑΠΕ και τουσ 
εργαηόμενοφσ του είτε κα πρζπει να υποβάλλουν τισ παραιτιςεισ τουσ. 

Η επιλογι τουσ να κλείςουν το ΚΑΠΕ δεν κα περάςει. 

Οι εργαηόμενοι ξεκινοφν τον αγώνα τουσ με ςυγκζντρωςθ ςτο ΥΠΕΚΑ τθν Τρίτθ, 23 Σεπτεμβρίου και 
ώρα 11:00 π.μ. Θα είμαςτε όλοι εκεί. 

Καλοφμε κάκε φορζα και ςυλλογικότθτα να ςυμπαραςτακεί ςτον αγώνα μασ.  

Για το Δ.. 
Ο Πρόεδροσ  Ο Γραμματζασ 

 
 
 
 

  

Κώςτασ ολωμόσ 
 Χριςτοσ Νάκοσ 

Σθλζφωνα επικοινωνίασ: 6945.375.101 & 6973.746.987 


